
Notulen Algemene ledenvergadering (ALV) Nivon afdeling Utrecht
Donderdag 26 februari 2026, 17.00 u – 21.00 u, Laan van Puntenburg 2A Utrecht

Aan de ALV ging een presentatie vooraf van Fike van de Burght van Land van Ons.
Land van ons koopt percelen landbouwgrond en verpacht die aan biologische boeren. Het doel is 
verbetering van de biodiversiteit en de waterkwaliteit. Fike vertelde over de zorgvuldige keuze van de 
percelen, de kansen en verplichtingen voor de boeren en de betrokken vrijwilligers. Op landvanons.nl staat 
de aanpak uitgebreid beschreven. Ook zie je daar waar zich de huidige 28 percelen bevinden. In de 
provincie Utrecht zijn percelen in Houten (voormalige kasteeltuin Heemstede) en in Soest (biologisch 

dynamisch bedrijf Het Derde Erf).

Na de presentatie volgde een gezellige gezamenlijke maaltijd, verzorgd door Yvonne Abels  en Yvonne van
Dijk. Daarna opende onze voorzitter Eugène van Well de jaarlijkse ALV. 

Notulen ALV 20 maart 2025

Aanwezigen:
Yvonne Abels (secretaris), Rob Achterberg, Ries Adriaansen, Harrie Bosch, Lenie Breedijk, Floris Derksen, 
Marianne van Dijk (bestuurslid), Yvonne van Dijk, Ludy Jongkind, Leo Horowitz, Wim Klijn 
(penningmeester, notulist), Wobke van der Kolk, Ardy Kuipers, Bettie Miltenburg, Bertie Schonk, Ans 
Sengers, René Smit, Marianne van Rutten, Ans Sengers, René Smit, Ria Spelbos, Eugène van Well 
(voorzitter).
Afwezig met bericht:
Kees Blomhert, Jose Huijden, Nel van Leur, Lia Oosterwaal,

1. Voorzitter Eugène van Well opent de vergadering met enkele passages uit het Huishoudelijk Reglement. 
De vergadering is akkoord met zijn voorstel stemmingen waar mogelijk bij acclamatie te doen. 

2. Notulen ALV 20 maart 2025
Goedgekeurd.

3. Algemeen Jaarverslag 2025
De voorzitter licht het jaarverslag toe op het punt huisvesting. De in het verslagjaar gevormde werkgroep 
huisvesting, verkende mogelijkheden voor een permanentere ruimte voor Nivon Utrecht. O.a. een ruimte in 
de brede school Hoograven. Er zijn echter geen definitieve stappen gezet. Opgemerkt werd dat het jammer
zou zijn als we dan niet op de huidige locatie kunnen blijven.
De vergadering neemt het Jaarverslag 2025 Nivon Afdeling Utrecht aan.

4. Financieel jaarverslag
Penningmeester Wim Klijn licht het financieel jaarverslag 2025 van afdeling en stichting toe.
Het overzicht en de uitgebreider toelichting staan op onze website utrecht.nivon.nl.
In 2025 maakte de afdeling Utrecht kennis met het programma e-boekhouden. Alle geledingen van het 
Nivon zullen dit, via het landelijk bureau beschikbaar gestelde programma, in 2026 definitief gaan 
gebruiken. Dit vergemakkelijkt het werk van de penningmeester en de controleerbaarheid.
Vanaf juni 2025 maken we de huur naar Ad Hoc B.V. over vanaf onze Triodos-rekening, niet meer via de 
omweg van de ING-rekening van de stichting. De ING-rekening fungeert dan alleen nog als tegenrekening 
van de ASN zakelijke spaarrekening (de spaarpot) van de stichting. In 2026 zal nader onderzoek plaats 
vinden naar de stichting. De vergadering stelt het financieel jaarverslag 2025 vast.

5. Kascommissie
Ria Spelbos en Rob Hoefste vormden dit jaar de kascommissie. Ria las in de vergadering hun verslag voor.
Dit verslag is eveneens te vinden op utrecht.nivon.nle nieuwe kascommissie wordt gevormd door Ries 
Adriaansen en Rob Hoefste.
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6. Déchargeren bestuur.
Op basis van de toelichting door de penningmeester en het verslag van de kascommissie
verleent de vergadering de penningmeester en het bestuur décharge voor het gevoerde financiële beleid 
en de boekhouding over het jaar 2025.

7. Benoemingen
De vergadering benoemt de volgende personen als bestuur van Nivon Afdeling Utrecht en Stichting tot 
behoud van het Nivon Centrum Utrecht voor de periode tot de volgende ALV.
Voorzitter - Marianne van Dijk;
Secretaris -Yvonne Abels;
Penningmeester – Wim Klijn;
Bestuurslid – Lia Oosterwaal;
Bestuurslid – vacature.

Als stemgerechtigd vertegenwoordigers van Nivon Afdeling Utrecht in de Nivonraad worden benoemd: 
Yvonne Abels, Marianne van Dijk en het bestuurslid dat de vacature opvult.
Reserves: Saskia Destombes, Wobke van der Kolk en Eugène van Well.

Na het regelen van deze benoemingen trad Eugène van Well af als voorzitter.
Yvonne Abels dankte hem voor 6 jaar inzet als voorzitter. Hij regelde de verhuizingen van Boorstraat naar 
Vechtensteinlaan en vorig jaar naar de huidige locatie. Zaken regelen met verhuurders, verhuizingen 
voorbereiden en zelf spullen verhuizen met de elektrische fiets met fietskarretje. Eugène zorgde ook voor 
versterking van het bestuur met de huidige penningmeester en secretaris én met de nieuwe voorzitter. Om 
onze dank voor de brede inzet van Eugène te onderstrepen overhandigde Yvonne hem het jubileumboek 
100 jaar Nivon Natuurvrienden, biologische narcissen en vrolijke sokken met domtorentjes.   
Eugène blijft actief nivonlid, o.a. coördinator boekbindgroep en lid van de huisvestingsgroep. Zijn laatste 
actie als voorzitter: overdracht van de voorzittershamer aan Marianne van Dijk.

8. Voornemens 2026
Het verzoek van onze nieuwe voorzitter aan de vergadering om ideeën voor 2026 leverde de volgende 
voornemens / activiteiten op, ingebracht door de tussen haakjes genoemde leden:

- samenwerken met het Humanistisch Verbond Utrecht (Yvonne Abels);
- het bestuur uitbreiden tot 5 leden (Marianne van Dijk);
- bezoek film of expo met bespreking wat je ervan kan leren (Bertie Schonk, Lia Oosterwaal);
- bezoek voormalige kasteeltuin Heemstede (Wopke van der Kolk);
- bezoek Het bos dat van zichzelf is (Eugène van Well);
- kookgroep 1x per maand vanaf juli of september (Yvonne van Dijk)
- huiskamerfilmavonden Dag Hammarsjkold, C.G. Jung, bijzondere plekken in Schotland en 

Duitsland (Eugène van Well)

9. Bomen planten in West-Afrika
Yvonne Abels en Marianne van Dijk roepen de vergadering op, bij daarvoor geschikte activiteiten een 
kleine bijdrage te vragen voor het bomenproject van Nature Friends International (NFI). Nivon Nederland is 
lid van deze organisatie. Informatie over dit bomenproject staat op onze website en op het whiteboard in 
onze ruimte.

10. Onze nieuwe voorzitter vond het een gezellige vergadering. Zij sluit de ALV 2026. 
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